

## Сбежавшие из лагеря под Усольем дети вскрыли реальную картину беспредела в социальной сфере

Факт побега детей-сирот из лагеря "Восток" под Усольем Иркутской области, широко растиражированный журналистами, обнажил реальную картину в сфере иркутской соцзащиты и образования.

Напомним, дети-сироты регулярно сбегали с территории лагеря в поисках пищи. По словам сирот, их морили голодом, не пускали к врачу, а руководство лагеря никак не контролировало передвижение детей.

Проверка показала, что все продукты, хранившиеся в пищеблоке, оказались с истекшим сроком годности. Уже после начала скандального расследования сотрудники полиции задержали автобус, вывозивший с территории центра продукты, предназначавшиеся детям.

В прокуратуре подтвердили, что медицинское обслуживание в центре было поставлено из рук вон плохо, а сами подростки направлялись в лагерь без их на то согласия — в принудительном порядке. По данным прокуратуры, областное министерство образования не приняло действенных мер по выяснению создавшегося в оздоровительном центре положения и устранилось от решения проблемы.

Кроме внесения представления министру образования, в отношении начальника оздоровительного центра возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ст. 6.7 КоАП РФ (несоблюдение санитарных правил и норм при организации летнего отдыха).

Министерство образования спешным образом устроило свою проверку и выступило с заявлением о том, что доставка продуктов в лагерь осуществляется регулярно, хранение соответствует всем требованиям. По данным властей, доставка продуктов в лагерь осуществляется регулярно, их хранение соответствует всем предъявляемым требованиям.

Несмотря на это, при региональном правительстве создана межведомственная комиссия, которая проведет расследование всех обстоятельств произошедшего в оздоровительном центре «Восток». Ее возглавил первый заместитель председателя правительства региона Николай Слободчиков.

Факты побега детей в поисках пропитания наглядно демонстрируют всю сущность системы соцзащиты Иркутской области, которая довольствуется формальными проверками вместо реального контроля за состоянием летних лагерей. Не в лучшем положении оказывается и система министерства образования, которая в летний период традиционно расслабляется, отправляя значительную часть сотрудников в отпуска.

В центре "Восток" отдыхают 108 человек в возрасте от 16 до 20 лет. Это выпускники детских домов, обучающиеся в средне-специальных учебных заведениях.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 5069 27.07.2013, 16:23

URL: <https://babr24.com/?ADE=117010> Bytes: 2409 / 2409 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

